Uloha P44 (S03-06)

Radka a Jakub pomahali s pfipravou narozeninové oslavy. Upekli dort a omylem do néj dali sl
misto cukru. Tésné pred oslavou snédl Jakub kousek dortu a ten chutnal slané.

Muze Jakub sl z dortu odstranit a nahradit ji cukrem?

(zaskrtni jeden ¢tverecek.)

Dano
Dne

Vysvétli svou odpovéd.

Cil dlohy:  Urcit pozorovatelné zmény latek, které vedou k vytvoreni nové latky s jinymi vlast-

nostmi (tleni, horeni, rezivéni, vareni)

Dovednost:

Uvazovani

Obtiznost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2011) 27,2 29,4 25,1
Ceskd republika (2015) 26,0 28,3 23,9
Mezindrodni primér (2015) 24,6 27,2 22,1

Hodnoceni

Kéd | Odpovéd

| Spravna odpovéd

10 | Ne s vysvétlenim, které je obdobné s jednou z nasledujicich ptijatelnych odpovédi.
* Chemicka zména jiz probéhla (v dortu).
* Dortjejiz upecen (a nemuze byt zménén zpét).
Priklady:
Ne — NemduZe, protoZe doslo k chemické zméné.
Ne — Co je jednou uvarené/upecené, nemuze byt odvarené/odpecené.
11 |Ne s vysvétlenim, Ze se sll rozpustila nebo byla rozmichdna do tésta na dort, avsak

explicitné nezminiuje peceni dortu.
Priklady:

Ne — ProtoZe slil je v dortu uZ rozpusténd.
Ne — SUl se stala soucasti dortu.

Nespravna odpovéd

79

Nespravna (véetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi, znacek nebo od-
povédi nesouvisejicich se zadanim).

Priklad:
Ne — Sl uZ je zamichand v dortu.

| Bez odpovédi

99 | Prazdné

127




